
Društvene vesti 
OBČNI ZBOR PROSVETNE ZVEZE V 

MARIBORU 
V četrtek, Sne 17. novembra 1338, se bo vršil 

v Mariboru v dvorani Zadružne gospodarske ban

ke ob desetih redni občni zbor Prosvetne zveze v 
Mariboru. 

Vsa društva, ki so včlanjena v mariborski Pro

svetni zvezi, imajo pravico, Ua se po svojih za

stopnikih udeležijo občnega zbora. Vsako društvo 
pošlje po enega zastopnika na vsakih začetih 50 
članov. Pravico do udeležbe in glasovanja imajo 

tudi vsi Zvez/ai odborniki in vsak odbornik pro

svetnega okrožja. 
Zastopniki naj prinesejo s seboj pismeno po

oblastilo društvenega odbora. 
Udeležencem občnega zbora je dovoljena polo

vična voznina. Vsak udeleženec kupi na vstopni 
postaji celo karto do Maribora in še za 2 din ti
skovino obrazec K 13. Udeleženci v Mariboru vor.

nega listka ne oddajo, ker velja 5e za nazaj. N» 
občnem zboru bodo udeleženci dobili potrdilo, tla 
s^ se p ^ r e e a zbora udeležil!. To potrdilo Je a* 



veljavnost celega voznega listka kot povratnega 
potrebno. 

Društva naj smatrajo za svojo dolžnost, da se 
udeležijo po svojih zastopnikih občnega zbora, 
da bo tako številno obiskan občni zbor dokaz naše 
vneme- za slovensko katoliško prosveto. 

* 
Slivnica pri Mariboru. V nedeljo zjutraj se bo 

vršil občni zbor Prosvetnega društva, katerega 
moramo obuditi k življenju. Zato vabimo vse pri

jatelje naše organizacije, da se ga udeležite. Za

vedati se moramo, da je v organizaciji moč, zato 
naj bodo strnjene naše vrste, zakaj ako se cepijo, 
trpi organizacija. Posebno mladina na noge, na 
delo, ne bodimo dremavci! 

Vurberg. Društvena dvorana Kat. prosvetnega 
društva v župnijskem domu nam kaže prenovljen 
obraz. Z radostnim srcem pričakujemo nedelje 
20. novembra, ko bo popoldne slovesna otvoritev. 
Za to slovesnost se bo uprizorila priljubljena 
igra »žrtev spovedne molčečnosti«. 

Sv. Benedikt v Slov. goricah. V nedeljo, 13. no

vembra bo po večernicah naš nadpastir blagoslo

vil CirilMetodov dom in kipa svetih bratov, ki 
bosta krasila pročelje doma, nato bo otvoritvena 
slavnost v domu z bogatim sporedom. Slavnostni 
govor bo imel g. prof. dr. Josip Hohnjec iz Ma

ribora, zelo lepa igra pa bo slavila mladinskega 
patrona, sv. Stanislava Kostka. Prijatelji kato

liške prosvete iz domače župnije in iz sosednjih: 
najlepše vabljeni! 

Šmartno ob Paki. Praznik Kristusa Kralja je 
vsa katoliška mladina naše fare nadvse slovesno 
praznovala. V celodnevni proslavi je jasno po

kazala, da hoče v Kristusovem duhu in pod Nje

govim praporom preko vseh ovir do resnice, in 
to resnico vsem, ki je še ne poznajo, posredovati. 
Dopoldansko zborovanje in popoldanska akade

mija sta izzveneli v eno: zvesto služiti v pravi 
svobodi Kristusu Kralju in slovenski zemlji. Ob 
tej priliki je prvič nastopil nov fantovski zbor, 
ki je v tako kratkem času častno rešil svojo tež

ko nalogo. Mladina, neustrašeno naprej, delo bo

di naš odgovor na napade. 

¥9 strašnem požaru v francoskem pristanišču Marseille, o katerem smo poročali zadnjic, znaša 
število mrtvih 70, ranjenih pa je bilo nekaj sto, 


